

कार्यालय में लेखापरीक्षी आयोजित की जा सकती है। या तो मामले में, लेखा परीक्षक के दौरान ऑडिटर को साइट पर एक नियोक्ता से मिलने की आवश्यकता होती है।

Q: क्या मेरे अकाउंटेंट को मौजूद होना चाहिए?

A: यह आप पर निर्भर है। यह समझदारी होगी अगर आपको लगता है कि अकाउंटेंट की तुलना में आपको रिकॉर्ड की बेहतर समझ है।

Q: मैं ऑडिट के परिणामों के आने की कब तक अपेक्षा कर सकता हूँ?

A: ऑडिट पूरा होने पर आपको परिणाम प्राप्त होंगे।

Q: क्या होगा अगर DES ने मुझे कर का ऋण दिया हो, लेकिन मैं भुगतान नहीं कर सका होऊँ?

A: यदि आप तुरंत पूरी राशि का भुगतान नहीं कर सकते, तो विभाग आमतौर पर भुगतान कार्यक्रम की व्यवस्था कर सकता है।



Q: अगर मैं DES से कर पर ऋण लेता हूँ, तो क्या मुझे IRS और/या उत्तरी कैरोलिना डिपार्टमेंट ऑफ रेवेन्यू को भी अधिक कर देना होगा?

A: यह निर्धारित करने के लिए आपको अन्य एजेंसियों से संपर्क करना होगा कि क्या आप उन्हें अतिरिक्त कर देते हैं।

Q: क्या होगा यदि मैं लेखा परीक्षक के निष्कर्षों से सहमत नहीं हूँ?

A: आप DES सुनवाई अधिकारी से पहले सुनवाई के लिए अनुरोध कर सकते हैं। टैक्स मूल्यांकन के नोटिस में अंतिम तारीख होती है जिसके द्वारा आप ऑडिटर के निष्कर्षों का विरोध कर सकते हैं। यह विरोध लिखित रूप में होना चाहिए और बताएं कि आपको नोटिस गलत क्यों है।

Q: क्या मेरी सुनवाई का अनुरोध अर्जित होने से ब्याज को रोकती है?

A: नहीं। आप केवल उस राशि का भुगतान करके ऐसा करते हैं जो विभाग का मानना है कि आपको देना है। यदि आप सुनवाई में प्रबल होते हैं तो आपका धन वापस आपको दिया जाएगा।



Post Office Box 26504
Raleigh, North Carolina 27611
(919) 707-1150

More information about DES may be obtained at our web site: des.nc.gov

NCUI 669 (Revised 99/9999)

North Carolina Department
of Commerce Division of
Employment Security

North Carolina Department of Commerce



Division of Employment Security

बेरोजगारी बीमा
कर लेखा परीक्षा
के बारे में
महत्वपूर्ण
जानकारी

des.nc.gov

बेरोजगारी बीमा कर लेखा परीक्षा के बारे में महत्वपूर्ण जानकारी

Q: रोजगार सुरक्षा विभाग (DES) लेखापरीक्षा क्यों करवाता है?

A: North Carolina के रोजगार सुरक्षा कानून, North Carolina जनरल सेविधि 96 में निहित है, कि विभाग को नियोक्ता अभिलेखों का निरीक्षण करने का अधिकार देता है और नियोक्ताओं को उत्तरी कैरोलिना के अपने अभिलेखों की समीक्षा करने की अनुमति देता है बेरोजगारी कर कानूनों का अनपालन सुनिश्चित करने के लिए ऑडिट किया जाता है।

?

Q: मैं ही क्यों?

A: कई कारण हैं कि DES ने नियोक्ताओं के लिए लेखापरीक्षा क्यों किया?

विभाग के नमूने नियोक्ता, आकार और फर्म के प्रकार और यादृच्छिक चयन द्वारा अनुपालन के लिए।

एक पूर्व कर्मचारी ने बेरोजगारी दावा दायर किया हो सकता है कि राज्य को रिपोर्ट किए गए मजदूरी उनके रिकॉर्ड से अलग थी। आपने उस व्यक्ति को किसी कर्मचारी के रूप में नहीं माना हो।

कभी-कभी संकेत मिल सकते हैं कि नियोक्ता ने टैक्स रिपोर्ट को गलत तरीके से पूरा कर लिया हो,

Q: एक लेखा परीक्षक किसकी तलाश करेगा?

A: एक लेखा परीक्षक यह पष्टि करेगा कि सभी मजदूरी सही तरीके से दर्ज की गई हैं और सभी कर योग्य मजदूरी सही ढंग से गिने जा चुकी हैं। रिपोर्ट नहीं किए जाने वाले अधिकांश सामान्य प्रकारों में बोनस, आकस्मिक श्रम, कमीशन, आयुर्गों के पारिश्रमिक, ठेकेदारों के लिए पारिश्रमिक शामिल हैं।

Q: क्या होगा अगर मैंने श्रमिकों को भुगतान किया, सेवाओं के लिए मेरे पेरोल में नहीं किया? क्या मुझे उन भुगतानों पर लगाया जा सकता है जो मैं मजदूरी के रूप में नहीं मानता?

A: अक्सर नियोक्ता जो वे मानते हैं कि वे स्वतंत्र ठेकेदारों के लिए भुगतान करते हैं, कानून के अधीन नहीं हैं। बाद में पता चला कि ये कर्मचारी हैं और कर भुगतान किया जाना चाहिए था। आप कॉर्पोरेट श्रमिकों के लिए आकस्मिक श्रम, कमीशन, भुगतान या अन्य उपायों पर भी दायित्व रख सकते हैं। लेखा परीक्षक स्पष्ट कानूनी और प्रशासनिक दिशानिर्देशों का उपयोग कर निष्कर्ष देगा।

Q: कितनी देर तक लेखापरीक्षा कवर होगी?

A: एक सामान्य लेखा परीक्षा का एक अंश एक

Q: क्या रिकॉर्डों की आवश्यकता होगी?

A: रिकॉर्ड्स की समीक्षा में पेरोल रिकॉर्ड्स, W-2s, 1099s, IRS और North Carolina डिपार्टमेंट ऑफ रेवेन्यू रिकॉर्ड्स, और सामान्य वितरण रिकॉर्ड जैसे आपके चेक रिकॉर्ड जर्नल, इनवॉइस और रद्द किए गए चेक शामिल हैं। अतिरिक्त रिकॉर्ड की समीक्षा आपके व्यापार के प्रकार के आधार पर की जा सकती है।

Q: इसमें कितना समय लग जाता है?

कैलेंडर वर्ष के लिए है, लेकिन यह पांच साल तक हो सकता है यदि कोई अपवाद है, तो लेखा परीक्षक आपको स्थिति को समझाएगा। कैलेंडर वर्ष के लिए है, लेकिन यह पांच साल तक हो सकता है अगर कोई अपवाद है,

A: यह कर्मचारियों की संख्या पर निर्भर



करता है, परिस्थिति में लेखा आपके रिकॉर्ड और किसी भी अनियमितता के पाए जाने पर कुछ लेखापरीक्षा में तीन से चार घंटे लगते हैं. दूसरों को अधिक समय लग सकता है लेखा परीक्षक आपके लिए इस प्रश्न का उत्तर देने में सक्षम होगा।

Q: अगर मेरे पास कोई कर्मचारी नहीं है तो क्या होगा?

A: DES अभी भी इस बात की पुष्टि करने के लिए एक लेखा परीक्षा आयोजित करना चाहते हैं।

Q: लेखापरीक्षा कहाँ होगी?

A: आम तौर पर North Carolina में नियोक्ता की प्राथमिक जगह व्यवसाय है। कभी-कभी अकाउंटेंट के कार्यालय या DWS